



# 南波ONE

市场星报世界杯特别报道

sina 新浪网 sina.com.cn

新浪体育全程



## 欧洲反攻 全胜南美

星报综合消息 小组赛与八分之一决赛发挥不佳的欧洲球队,终于在本轮比赛强势反扑。在三场与南美球队中,欧洲球队取得全胜。特别是两场天王山战役中,德国大胜阿根廷,荷兰逆转巴西,彻底奠定了四强中欧洲的主色调,此前表现强势的南美球队,则只由乌拉圭战胜加纳占据四强一席之地避免了全军覆没的尴尬。而本轮比赛之后,卡卡与梅西这两大巨星也携手告别南非世界杯。值得一提的是,本轮比赛中德国球员克洛泽独中两元,已

经平了前辈穆勒创下的德国球员在世界杯最高入球纪录,若在余下两场比赛中再入两球,他将超越罗纳尔多成为世界杯历史上入球最多的球员。

巴西之失毁于改变更为彻底的荷兰,郁金香军团早已不耐头上无冕之王的头衔,受制国内人才凋零,不得已而为之的改变却收获奇效。而德国战车在轰隆隆声中,碾压得阿根廷人四散奔逃,再一次证明了足球场上仅仅依靠天赋的时代已经成为历史。比利时注定成为本届世界杯上的异

类,在众多巨星表现不佳之时,他却异军突起,几乎凭借一己之力将西班牙带入了久违的四强。欧洲三英围剿南美小强局面已定,剩下的悬念唯有由谁来继续巩固欧洲当今世界足坛霸主的局面。乌拉圭能够存活多久这是一个伪命题,在变得务实的荷兰人面前,要想偷鸡成功,可能性几乎等于零。而对手后防线大面积的停赛与本队苏亚雷斯的红牌缺阵,几乎对于双方都是均等,如此局面下,乌拉圭捍卫南美尊严也许只是一个甜美的梦想。

**CP 安徽福彩提醒 今日看点**

双色球 UNION LOTTO 双色球 今天你中了吗?

### 小威豪取温网四冠

星报讯(王峰)北京时间7月3日晚,2010年温网展开了女单决赛争夺,卫冕冠军赛会头号种子小威在66分钟的比赛牢牢压制住了21号种子兹沃娜列娃,最终她全场没有面临任何破发危机就以6:3、6:2击败对手,如愿拿到了自己的第四座温网女单冠军奖杯。此役获胜后小威已经将自己的大满贯女单冠军数增加到了13个,遥遥领先其他现役女球员。

### 国际女网合肥收拍

星报讯(记者 江锐) 昨日,“徽商银行·鸿星尔克”杯2010国际网球女子巡回赛合肥站比赛在省球类中心网球场落幕。天津选手段莹莹在女子单打决赛中以2:0击败郑赛赛,成功封后。在之前进行的女子双打决赛中,田然、郑赛赛直落两盘战胜白茜、张恺琳,夺取冠军。

本次比赛有来自中国、美国、俄罗斯、印度、日本、澳大利亚、格鲁吉亚、法国等8个代表队的近百名职业球员参赛,比赛设有女子单打和女子双打两个项目。本次比赛是国际网联批准的具有奖金和国际积分排名的国际比赛,是国际网球赛事第一次落户合肥。

### 德国战车与“魔咒”

世界杯不停地在制造“魔咒”,也在不停地打破“魔咒”。德国队虽然大比分赢了阿根廷,却陷入了一个“魔咒”:1/4决赛大比分赢对手的球队,都没有获得最后的冠军。1938年第三届世界杯,瑞典8:0大胜古巴;1958年世界杯法国也曾4:0战胜过北爱尔兰。不过,瑞典、法国均未能获得当年世界杯冠军,不知道这一次德国能否打破这个魔咒。

不过,德国队半决赛的对手西班牙,日子也不好过,西班牙的目标肯定是夺冠,但要想实现这一夙愿,西班牙就必须打破另一重魔咒:上一次连续获得欧洲杯和世界杯的王朝球队,是36年前的西德。1972年西德赢得欧洲杯冠军,两年后他们又加冕了世界杯冠军。在此之后,还没有一支欧洲冠军球队能在世界杯上扬眉吐气。

周卫星

中绿广场 ZHONGLV SQUARE

三皮匠 猜球

### 先过了西班牙再说夺冠

4:0狂扫阿根廷的德国战车,是现在当仁不让的夺冠第一热门。而且根据历史夺冠年次推算,3964-2010=1954年的冠军德国,看起来今年在南非捧杯的非德国莫属了。先别急,德国要想夺冠,还先得过欧洲冠军西班牙这一关。目前这支由两大豪门巴萨和皇马为班底组建的西班牙队,三条线实力均衡,门将卡西利亚一夫当关,老队长普约尔、皇马拉莫斯领衔的后防线固若金汤,巴萨双星哈维、伊涅斯塔组建的中场更是豪华,锋线上的比利亚也正瞄准金靴。年轻的德国队优势是整体配合得比较好、执行战术纪律严谨。

最后请记住一点,在2008年欧洲杯决赛上,西班牙可是打得德国一点都没脾气。我看好西班牙!

江锐

### 斗牛士破魔咒

相信看了德国对阿根廷的蹂躏,大多数人都认为德国将捧起大力神杯。更何况,有魔咒护体,灵异数字下德国就是唯一的冠军。只不过,魔咒多了,就必然有打破的时候。依照现在的形势,欧洲球队本届世界杯登顶的希望很大。而这也打破欧洲球队非本土不夺冠的世界杯最长魔咒。

欧洲杯中的冠军球队,往往会在随后的世界杯上早早折戟沉沙。但还好,欧洲之王西班牙这次进了四强,上一次做到这点的还是1986年的法国队。剩下来的,斗牛士们就将追赶36年前,西德创造的欧洲杯捧杯后,加冕世界杯冠军的壮举!不管你信不信,西班牙人有这个实力!

张华玮

